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Die Universität Regensburg ist mit ihren über 21.000 Studierenden eine innovative und interdiszi-
plinär ausgerichtete Campus-Universität mit vielseitigen Forschungsaktivitäten und einem breiten 
Studienangebot für junge Menschen aus dem In- und Ausland. Im Marketing und Career Service 
der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften ist zum 1. Mai 2018 eine Stelle als 
 
Wissenschaftlicher Mitarbeiter / Wissenschaftliche Mitarbeiterin  
(Marketing & Career Service) 
 
in Vollzeit (40,1 Stunden pro Woche) befristet zu besetzen. Die befristete Beschäftigung erfolgt zur 
eigenen wissenschaftlichen Qualifizierung (Promotion) mit einer Vertragslaufzeit von bis zu vier 
Jahren (§ 2 Abs. 1 WissZeitVG). Die Vergütung erfolgt nach TV-L Entgeltgruppe 13. 
 
Ihre Aufgaben: 

• Organisation und Durchführung von berufsbezogenen Beratungen für Studierende. 
• Koordination/Betreuung von Kooperationen zwischen der Fakultät und Unternehmen. 
• Planung, Organisation und Durchführung von Veranstaltungen zum Erwerb von 

berufsrelevanten Schlüsselqualifikationen und Karriere-Events. 
• Organisation und Durchführung der Personalmesse der Universität „Karriere-Kontakte“. 
• Organisation und Umsetzung der Öffentlichkeits-/Presse-Arbeit der Fakultät für 

Wirtschaftswissenschaften. 
• Forschung in den Bereichen Personalentwicklung und Marketing bzw. 

Unternehmenskooperationen und Öffentlichkeitsarbeit. 
• Eigene Forschung mit dem Ziel der Promotion. 

Unsere Anforderungen: 
• Ein mit überdurchschnittlichen Leistungen abgeschlossenes Hochschulstudium (Diplom, 

Master oder vergleichbar) der Fachrichtungen Betriebs- oder Volkswirtschaftslehre, 
Wirtschaftsinformatik oder ähnlicher Studiengang. 

• Eigenverantwortliche und strukturierte Arbeitsweise. 
• Zuverlässigkeit und Serviceorientierung. 
• Freude am Umgang mit Menschen und ein sicheres Auftreten. 
• Ausgezeichnete Englischkenntnisse sowie vertiefte Kenntnisse in allen MS-Office-Paketen 

werden erwartet. 
• Erste Erfahrungen im Personalbereich oder in der Karriereberatung sind wünschenswert. 
• Erste Erfahrungen im Projektmanagement oder Eventmanagement von Vorteil. 

 
Die Universität Regensburg setzt sich besonders für die Vereinbarkeit von Familie und Beruf ein 
(nähere Informationen unter http://www.uni-regensburg.de/chancengleichheit). Bei im Wesent-
lichen gleicher Eignung werden schwerbehinderte Bewerberinnen und Bewerber bevorzugt einge-
stellt. Bitte weisen Sie auf eine vorliegende Schwerbehinderung ggf. bereits in der Bewerbung hin. 
Bitte beachten Sie, dass wir Kosten, die bei einem etwaigen Vorstellungsgespräch für Sie anfallen 
sollten, nicht übernehmen können. 
 
Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an Frau Nürnberger unter Telefon: 0941 943-5576. Wir 
freuen uns auf Ihre ausführliche Bewerbung, die Sie bitte bis zum 15. März 2018 an folgende 
Adresse senden: 
Universität Regensburg  
Kennwort: Marketing & Career Service  
93040 Regensburg 




